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平成１９年第２回邑楽町議会定例会議事日程第３号

平成１９年６月１９日（火曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 議員派遣の件

第 ２ 閉会中の継続調査について
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久 保 田 文 芳 町 長
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田 口 茂 雄 事 務 局 長

飯 塚 勝 一 書 記
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◎開議の宣告

〇横山英雄議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時０１分 開議〕

◎日程第１ 議員派遣の件

〇横山英雄議長 日程第１、議員派遣の件を議題とします。

地方自治法第100条第12項及び会議規則第118条の規定により、配付のとおり議員を派遣します。

お諮りします。配付のとおり議員を派遣することにご異議ございませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇横山英雄議長 異議なしと認めます。

よって、議員派遣の件はお手元に配付のとおり派遣することに決定しました。

◎日程第２ 閉会中の継続調査について

〇横山英雄議長 日程第２、閉会中の継続調査について議題とします。

各常任委員長、議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、お手元に配付しました申し

出一覧のとおり閉会中の継続調査の申し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇横山英雄議長 異議なしと認めます。

よって、各委員長より申し出のとおり閉会中の継続調査に付することに決定いたしました。

◎町長のあいさつ

〇横山英雄議長 以上をもちまして今期定例会の日程は全部終了しました。

閉会に当たり町長から発言の申し出がありますので、許可します。

久保田町長。

〇久保田文芳町長 平成19年第２回の邑楽町定例会に当たりまして、一言御礼申し上げたいと思いま

す。

、 。提案しました議案に対しましてすべて可決していただきまして 大変ありがたく思っております

周りは、本当にアジサイが色づき、そして農家の方も麦刈り、田植えということで大変忙しく、そ

。 、して梅雨にこれから入っていくのだなという感じを受けます こういった中ではありますけれども
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議員の皆さんにおかれましては、町民の負託を受けた中で、さらなる議員活動をご期待していると

ころでもあります。

町民に課せられた負担というのは、最近大変重くなってきたのかなと感じております。一般質問

でありましたけれども、定率減税の廃止やら、また障害者自立支援法の改正、介護保険法の改正等

々考えますと、国民の負担等もふえてきているように感じております。そういった中で、国や県に

対し、我々執行部、そして議員の皆さんともども一致団結した中で要望や陳情等をしながら、少し

でもいい町づくりができればと願っております。

定例会に当たりましては、皆様のお力をおかりし、スムーズに可決をしていただきまして、本当

にありがたく思っております。言葉が整いませんけれども、定例会に当たって一言でありますが、

御礼にかえさせていただきたいと思います。大変お世話になりました。

◎閉会の宣告

〇横山英雄議長 以上で平成19年第２回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力ありがとうございました。

〔午前１０時０５分 閉会〕


